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Elnökségi ülés 

1097 Budapest, Ecseri út 3. 

ELTE BGGYK HÖK iroda (A/61) 

2025.03.19,16:00 

 

Jelenlévők: 12 fő (Almási Krisztián, Balogh Júlia, Csató Ferenc, Csáki Dorottya, 

Karasz Júlia, Kiss Kata, Kovács Viktória, Nagy Eszter, Peller Tamara Panka, Sápi 

Luca, Szeri Réka, Wiedermann Viktória)  

Mandátummal rendelkezők: 8 fő  

Az Ellenőrző Bizottság képviseletében: Csató Ferenc, Sápi Luca  

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az ülés határozatképes. 

Jegyzőkönyvvezető: Sápi Luca  

Az elnök Kovács Viktória 16 óra 13 perckor megnyitja az elnökségi ülést.  

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok: 

1. Aktualitások  

2. Problémák és beszámoltatás 

3. Utánpótlásképzés  

4. Egyebek 

 

 1. Aktualitások  

Kovács Viktória (HÖK elnök) megosztja az elnökség tagjaival, hogy az idei 

Gólyatábor szervezése hatékonyan halad az EHÖK csapatával, megtörtént az 

árajánlatok bekérése, a helyszínnel való egyeztetés is. A kari HÖK szintjén jövő héten 

megkezdődik a seniorválogató, azt követően pedig a főszervezők kiválasztása is. 

Almási Krisztián (seniorkoordinátor) hozzáfűzi, hogy a seniorjelentkezés 

határidőjének kitolásával a minimum indulási létszámnál többen jelentkeztek. 
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2. Problémák és beszámoltatás 

Kovács Viktória (HÖK elnök) javasolja a rendszeres elnökségi ülések megtartását, 

mellyel a szervezet munkája átláthatóbb, és hatékonyabb lehet. Megemlíti a bizottsági 

tagok toborzását is, amely tehermentesítheti a bizottsági elnökök munkáját. Arra kéri 

a jelenlévőket, hogy egyeztetve tervezzék meg az elkövetkezendő elnökségi ülések 

időpontjait. A következő ülés időpontja március 31., 16:00 óra lesz. 

Kovács Viktória (HÖK elnök) úgy érzékeli, hogy az Elnökségen belüli konfliktusok 

negatív befolyással vannak a közös együttműködésre, melyeket a következő 

időszakban Csáki Dorottya (Elnökhelyettes) segítségével szeretne orvosolni. A 

beszámoltatás kapcsán a beszámolók egységességé tételének javítását javasolja, 

amelyhez egy új beszámoló minta elkészítését kéri az Ellenőrző Bizottságtól. A 

tisztségviselőket pedig arra kéri, hogy a tevékenységeik időtartamát pontosan 

naplózzák a jövőben. 

3. Utánpótlásképzés 

Kovács Viktória (HÖK elnök) tájékoztatja a jelenlévőket az utánpótlásképzési 

terveiről: továbbra is szorgalmazza a bizottsági tagok felvételét, kéri a jelenlévőket a 

kari Alapszabály áttanulmáyozására és a tisztségüket bemutató „kisokos” 

elkészítésére. 

4. Egyebek 

Kiss Kata (Esélyegyenlőségi referens) kéri a jelenlévők javaslatait kitelepülő 

szervezetekre az EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottság szervezése alatt álló tavaszi 

gyermeknaphoz, Élménynaphoz, ami a Vakok Iskolájában fog megvalósulni. 

Szeri Réka (Rendezvényszervező bizottsági elnök) beszámol a közeljövőben 

megrendezendő Kari Turi eseményről. Várja a jelenlévők segítségét az esemény 

lebonyolításában (pakolás, nyitvatartás). A Kari Turi mellett áprilisban egy kari 

kirándulást is szerveznek Nagy Eszterrel (Rendezvényszervező asszisztens), melyen 
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bátorítja az Elnökség részvételét is. Karasz Júlia (Kommunikációs bizottsági elnök) 

érdeklődik a ruhák begyűjtésének időpontjáról, és a promóció menetéről. 

Kovács Viktória (HÖK elnök) tájékoztatja az Elnökség tagjait az EHÖK elnökségi 

ülésén is felmerült, a Neptun rendszerét érintő nehézségekről, az évfolyamnak 

megfelelő tárgykódú tárgyak felvételének egyetemi szintű problémáiról. 

Csáki Dorottya (Elnökhelyettes) megkéri a jelenlévőket, hogy jövő hét kedden, valaki 

segítsen az irodába érkező új számítógépek átvételében.  

Peller Tamara Panka (Szociális bizottsági elnök) továbbra is szorgalmazza az iroda 

takarítását, rendszerezését és dekorációját. 

Az elnök, Kovács Viktória 17 óra 26 perckor lezárja az ülést.  

Százhalombatta, 2025. március 24.  

Kovács Viktória  P. H.  Csató Ferenc  

HÖK elnök  Ellenőrző bizottsági elnök  

 Sápi Luca  

 Jegyzőkönyvvezető 
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